

SAVEZ ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I ANTIFAŠISTA REPUBLIKE HRVATSKE  
ZAJEDNICA UDRUGA ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I ANTIFAŠISTA ZAGREBAČKE  
ŽUPANIJE I GRADA ZAGREBA  
UDRUGA ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I ANTIFAŠISTA JUG ZAGREB  
SEKCIJA ZRAKOPLOVNIH VOJNIH UMIROVLJENIKA

Zagreb 20. svibnja 2016. godine

**PRIOPĆENJE ZA JAVNOST I MEDIJE**

Danas je u prostorijama SABA Republike Hrvatske, Hatzova 16, svečano obilježena 74. Obljetnica stvaranja partizanske avijacije borbenom akcijom pilota partizana Franje Kluza i Rudi

Čajavca.

Istaknut je ogroman doprinos partizanske avijacije konačnoj pobjedi nad silama nacifašizma u 2. Svjetskom ratu.

Partizanski pilot i osnivač Sekcije Vladimir Černjajev u kratkim se crtama prisjetio na teške putove stvaranja i stasanja avijacije, koja je Dan pobjede 9. Svibanj 1945.godine dočekala sa tri avio divizije, od koje su dvije bile pomoć Sovjetskog Saveza a jedna britanska.

Okupljenima se obratio i predsjednik Saveza antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske drug FRANJO HABULIN, ukazavši na ogroman doprinos avijacije u konačnoj pobjedi, a kroz poslijeratni razvoj osposobljavanju mnogih generacija vojnika zrakoplovaca za mnoga radnička i rukovodeća mjesta u gospodarstvu Hrvatske.

Takvo vojno zrakoplovstvo dalo je početne kadrove za razvoj civilnog zrakoplovstva Republike Hrvatske i ondašnje države Jugoslavije.

Sa posebno snažnim aplauzom nagrađen je veleposlanik Ruske Federacije njegova ekselencija ANVAR AZIMOV, koji je u svom govoru istakao osvjedočeno prijateljstvo ruskog i hrvatskog naroda u toku zajedničke antifašističke borbe, kao i u najnovije vrijeme. Nije propustio istaknuti i suvremena kretanja u pravcu jačanja napetosti u svijetu, potrebe uspostave dijaloga i suradnje, zalaganje Ruske federacije za mirno rješavanje svjetskih problema kroz uzajamno poštovanje.

Posebno je kazao da Veleposlanstvo Ruske Federacije ima brojne kontakte sa Vladom RH i po pitanju obnove spomenika palim borcima Crvene armije u Hrvatskoj i da se zalaže za

izgradnju Spomenika Neznanom vojniku u Zagrebu,, u čemu bi i oni pomogli.

Uručene su zahvalnice SABA RH veleposlaniku Avar Azimovu i vojnom atašeu Sergeju Molodkovu.

Posebno su pozdravljeni preživjeli ratni piloti, među kojima je Milivoj Boroša.

Predsjednik Sekcije

Vladimir Černjajev